

虽然娇柔淡雅的“小花”们依然存在,但占据娱乐圈权力榜前列的女星,已

经不再在媒体面前装乖,而是我行我素活出风格,她们要当强势的“女王”。



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周星声

有人信你,有人陪你,有人等你

人生最难演的角色,是自己。
——语出黄奕

安心的幸福莫过于三件事:有人信你,有人陪你,有人等你。
——语出关小悦

如果你不是当事人,请不要肆意地批评别人……
——语出舒淇



输赢成败不重要,重要的是曾有过的骄傲和感动。
——语出冯绍峰

听说鱼的记忆力只有3秒,这时突然觉得当鱼真好。
——语出吴亚馨

自己跟自己较劲,会不会神经分裂啊?
——语出陆毅

我是一名普通青年,刚刚开始去学习了解自己。虽然我们职业不同,但面对的“生老病死”是完全一样的!请开始关注内心吧,所有的答案都在这里!
——语出陈坤

我的心中,有一个随时触碰都会痛的疤,一个没有人能体会我的感受而让我觉得好孤单好寂寞的疤。也许,她永远不会被抚平,但是我可以暖暖的爱、满满的喜悦包围她,当她孤单时守候她,当她疼痛时安抚她,当她冰冷时温暖她。
——语出Selina

如果你以为林心如跟电视剧中的形象差不多,那你恐怕要失望了,我很任性不够温柔,如果你要找的是贤妻良母,那恐怕你要仔细想清楚。
——语出林心如

如果他(文章)的手碰我,爱马就会阻拦。于是出现下列对话,文章:这是我老婆为什么不能碰?爱马:这是我老婆!文章:她是我老婆是你妈妈!爱马:不!她是我老婆不是你老婆!
——语出马伊琍

若抛弃糟糠之妻,则不能算“人类”了。
——语出小沈阳

我很努力地去赚钱,终于买到自己喜欢的房子!
——语出胡杏儿

抄台词

来不及说声再见

好多东西都没了,就像是遗失在风中的烟花,让我来不及说声再见就已经消逝不见。
——摘自《男人四十》

两个真心相爱的人,就能证明我们不仅仅只是生命体——我们也是有灵魂的,这样就能延缓“被”捐献了。
——摘自《别让我走》

那天我懂了,心很脆弱,你得学会去哄它,不管遇到多大困难,告诉你的心“all is well”。
——摘自《三傻大闹宝莱坞》

“女王”们的情感暗战

看不见硝烟的战场

一线女星们不仅做派越来越强势,连外号都纷纷霸气起来。当年婉约胆怯的“金锁”如今已是“范爷”,憨直质朴的“姚大嘴”借微博之势登顶“姚女王”,闯荡好莱坞之后的章子怡洗掉一身乡土气变为霸气侧漏的“国际章”,李冰冰更是自称“李老大”多年,就连娇小玲珑的“灵气美狐”周迅也成了“迅哥”。

“女王”与“小花”很大的不同在于,不需要再装作一团和气、姐妹情深,在公司经营策略及利益驱使作用下,这几位大牌女星展开白热化竞争,从国内斗到国外,从大银幕斗到时装周,大有春秋战国君王争霸的意味。

有对手的地方,就是战场。为了保持持续高关注度,“女王”们从工作斗到生活,只要其中一位在某个领域开辟战场,其他几位也都迅速跟进,近来,自从章子怡与撒贝宁的恋情传出后,姚晨迅速跟进以婚事抢风头,随即,一直对感情生活讳莫如深的范冰冰高调进行恋情自曝,“女王”们展开了没有硝烟的情感暗战。

在诸位一线女星中,李冰冰算是声势及吸睛度比较弱的一位,虽然自从周迅走后,坐上“华谊一姐”的宝座,但随着“姚女王”的声势与日俱增,一姐头衔有点名存实亡的味道,而另一边厢,整装北上的舒淇与华谊越走越近,腹背受敌让“李老大”严重失势。于是,今年年初,李冰冰借着自己主演的大片《我愿意》上映之际,半开玩笑地自曝计划今年结婚,借此制造话题吸引人气,拉开女星情感暗战的帷幕。

自导自演“男友”疑云

现年30岁的范冰冰入行以来,真正公开的男朋友只有王学兵一个,虽然绯闻陆续传来,但全都是传一阵子就不了了之,而自从她成为“范爷”后,以及“用不着嫁入豪门,我就是豪门”的霸气言论出来,什么样的男人才能入得了“范爷”法眼成为大家很好奇的问题。但是,她持续的工作狂姿态,以及其工作室从王学兵事件后对她感情问题的封闭式处理,使得大家对她的感情生活认知接近空白。

平静在本月14日被打破,出席《二次曝光》发布会的范冰冰抽到惩罚球,被要求“两分钟之内曝光你的现任男友和前男友的最大区别”,她表示:“现任男友可以让我心里觉得这个世界很安宁,没有纷争。不能说是安全感,我觉得安全感可能有点小,(他是)会让你心里很平静的人。”

这句话一石激起千层浪,网友自发配对、媒体对绯闻对象逐个分析,王学兵、任泉、许家印、贾云等昔日绯闻男友被一一拎出来分析过滤,最大嫌疑当属范冰冰的经纪人穆晓光,还有莫名其妙的“闺蜜”爆料说真命天子是周文健,一个多年来不断在自我炒作的湖南“书法家”。

随后,范冰冰工作室副总兼宣传总监杨思维在微博回应绯闻名单时吐槽的一句:“对象是男是女都没搞清楚”,让嫌疑人身份更加扑朔迷离。而范冰冰在接受周刊采访时,也有刻意把水搅浑之嫌,“我连卡通都爱上了,爱女生有什么不可能的。”这下倒好,原本是圈里圈外搞不清,现在连是男是女都不知道了,原本已经相当冗长的嫌疑名单又增加了李玉、李冰冰、汤唯、刘亦菲等名字。

煞费苦心仍然捕不到风捉不到影的媒体,开始怀疑这又是一次为了新戏宣传的炒作。一来自曝的场合是在《二次曝光》的新闻发布会上;二来刚好是章子怡恋情曝光、姚晨传出被摄影师男友求婚的消息相继成为热点之后;而且若是有心自曝又何必故弄玄虚地搅浑水呢?

不爱财子改爱才子

自前年与犹太富商兼制片人男友Vivi Nevo分手后,从好莱坞铩羽而归的章子怡感情方面似乎一直没有新着落,被香港媒体冠以

“豪门梦碎”标题的她,回归国内后鲜有正面新闻见报,接踵而来的“泼墨门”、“诈捐门”、“诱惑门”让她的人生和事业都陷入低谷,阴影还没散去,又陷入了“陪睡”风波。

欲辩不能的章子怡过了相当长一段低调做人、安分拍戏的日子,终于,各种门随着时间流逝渐渐为人们所淡忘,而天长地久拍下去的王家卫大作《一代宗师》也终于看到杀青的曙光。“国际章”需要重新回到人们的视野当中,以正面的形象。于是,她选择了近年最热门的方式——自曝恋情。

自曝恋情是流行趋势,无论是找到第二春的姚晨,还是工作恋爱同时进行的杨幂,都得到粉丝的大力支持、媒体的广泛关注,人气不断推高。见过大世面、公关经验丰富的章子怡出手了,男主角是口碑好、气质佳、形象正面的央视主播撒贝宁,新恋情曝光同时,洗脱多年来在公众心中留下的爱富商攀豪门的形象。

今年7月,有媒体爆出,正在广东拍摄《一代宗师》的章子怡,身旁多了一名御用司机,而他不是别人,正是著名的央视主播撒贝宁。撒贝宁不但接送章子怡往来酒店与片场,还与她的哥嫂及爱犬一齐到开平北峰山森林公园风景区玩漂流。在发现亲密行踪的同时,记者还查到两人情定于去年五月电视节目《我们有一套》。

当时章子怡为宣传电影《最爱》与导演等现身节目接受访问,与主持人之一的撒贝宁近距离接触,被对方幽默吸引,撒贝宁主动化身郭富城与章子怡重演片中结婚一幕,借意向章子怡表白,越说越熟后更当众打情骂俏。

据说,撒贝宁在节目中表白成功,随后两人多次约会后在去年九月中正式拍拖,更多次被发现在北京密会吃饭,今年初更被发现拍拖游黄山。多次幽会及拍拖旅游都被发现却未引起任何关注,直到现在突然说两人在一起就拿出来当佐证,一切未免太巧合,巧合到很难不怀疑是有人在主动组织材料发布消息。

四角恋成就两段婚姻

姚晨的男朋友,著名摄影师曹郁,日前举办生日派对,当晚的派对非常私密,不仅没有任何明星出席,姚晨团队的工作人员也没有去,仅有亲属和关系很近的好友在场。在生日派对上,出了名的“闷蛋”曹郁秘密安排了隆重的求婚环节,虽然已经不是第一次有此经历,但姚晨还是忍不住失声痛哭,当着所有宾客的面流泪答应。8月16日中午,姚晨发表微博:“两个人在一起,才能抵抗生活。”通过微博亲口证实了即将结婚的传言。

去年3月,姚晨首度承认与曹郁的恋情,而今年6月更传出两人领证的传闻,但姚晨工作室予以辟谣。与凌潇肃离婚已经超过一年半,老凌也与当年被指为“小三”的唐一菲结婚,大家都觉得也该轮到姚晨与“老三”曹郁操办了。此次曹郁求婚成功,这对有情人终于好事将近。

姚晨之所以被称为“姚女王”,最早是因为她的“微博女王”身份,当时还处于守住二线冲刺一线阶段的她,底气略显不足。随着《潜伏》热播以及一系列作品的上映,坐稳一线女星交椅的她,气势慢慢体现出来。而使得她真正成为女王的,一定程度上是她对待感情的态度。

去年1月宣告与凌潇肃离婚后,照以往案例,女星应该痛诉前夫不是或寄情工作,即便是男星,离婚不久就公布新恋情定会被媒体诟病,而“姚女王”没理这些,她主动曝光新男友著名摄影师曹郁,更不讳言是在之前工作中产生感情,而那时她与凌潇肃尚未离婚。

随后,之前一厢情愿地将其定义为受害者对其寄予无限同情的网友们发现实情并非他们想象的那样,感觉被愚弄,立马反戈声讨她红杏出墙。“姚女王”不装委屈不演受伤,一副刀枪不入的样子继续工作。终于,随着时间的推移,这段四角恋成就两段婚姻,事业爱情两得意的姚晨也终于由“微博女王”变成毫无争议的“姚女王”。

羊男

